

CORRECCIÓN DE ERRORES AL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HA DE REGIR EN EL CONTRATO DE SUMINISTRO DE UN SISTEMA DE TELEMONITORIZACIÓN QUE DESARROLLE UN ALGORITMO QUE SE INTEGRE EN DISPOSITIVOS DE MEDICIÓN DE VARIABLES BIOMÉTRICAS QUE PERMITA LA GENERACIÓN DE AVISOS PARA LOS PACIENTES CON INSUFICIENCIA CARDIACA DE ALTO RIESGO INCLUIDOS EN EL ESTUDIO “IMPACTO DE LA TELEMONITORIZACIÓN NO INVASIVA SOBRE EVENTOS CLÍNICOS, COSTES SANITARIOS Y NO SANITARIOS EN LA INSUFICIENCIA CARDIACA (IMPACT-IC)” FINANCIADO POR EL INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII) Y COFINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA, REFERENCIA DEL PROYECTO "PI 23/00665", SIENDO EL INVESTIGADOR PRINCIPAL: JUAN DELGADO JIMENEZ, PARA LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS

EXPEDIENTE FIB 2024/017

Con fecha 2 de diciembre de 2024, se ha publicado en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, URL):<http://www.madrid.org/contratospublicos> el pliego reseñado en el título. Posteriormente se ha advertido un error material en el mismo.

Encontrándose el procedimiento en fase de recepción de ofertas en que no se ha producido presentación de oferta alguna, esta corrección no produce efectos desfavorables para ningún licitador ni vulnera los principios de igualdad y concurrencia, por lo que se procede a corregir la información que a continuación se indica:

Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares reseñado en el título, Cláusula 1. Características del contrato, apartado 8.2. Criterios Automáticos, donde dice “... Se otorgarán 0 puntos a la oferta económica que iguale al precio de licitación y un máximo de 65 puntos a la oferta más económica...”, se sustituye por:

“Se otorgarán 0 puntos a la oferta económica que iguale al precio de licitación y un máximo de 55 puntos a la oferta más económica.”

En Madrid, a fecha de firma electrónica.

El Órgano de contratación